



Казуальные игры вряд ли когда-нибудь потеряют свою популярность, хотя бы потому, что пользователи всегда желают проводить время ожидания с интересом и пользой. К примеру, вы приобрели билет в кино. На сеанс пришли чуть раньше, и теперь приходится скучать в ожидании до начала показа. Чтобы время прошло быстрее, можно просто вынуть из кармана телефон и запустить что-то типа Elude и получать удовольствие.

Безусловно, никто не утверждает, что такая игра может стоять рядом с такими продуктами, как Angry Birds. Сем известно, что число поклонников Elude уже давно уменьшилось, однако, если вам хочется потратить время на что-то понятное и простое, над чем не нужно сильно размышлять, то лучшего варианта вам не найти. Здесь есть и качественные уровни сложности, и большое число вариантов проигрыша, и отсутствие множества встроенных покупок.

Elude – лучшее средство от скуки

Этот продукт – один из ярких представителей раннера, где игроку придется пройти отрезок бесконечной карты и получить за это бонусные очки. За длительные забеги здесь не дадут большое количество очков, поскольку создатели игры хотят, чтобы пользователю был важен каждый балл. К примеру, всего за два часа активной игры можно набрать примерно 90 очков, однако мировой рекорд по этой игре достигает 512 очков. Поэтому вам есть, к чему стремиться. Но учтите, чтобы набрать как можно больше баллов, нужно двигаться очень быстро.

Ракета игрока проходит ряд препятствий, собирая важные бонусы на своем пути и получая баллы за это. Если на дороге появляется преграда, и вы столкнулись с ней, то игра сразу же завершается, и пройти дальше вы уже не сможете. Однако за счет

Лучшие казуальные игры

Автор: Administrator
26.08.2015 16:17 -

игровых бонусов игрок получает больше шансов продержаться на поле.

Управление ракетой

Управление осуществляется за счет нажатия пальцем – просто дотрагиваетесь до ракеты и перемещаете ее назад, вперед и в стороны, чтобы миновать преграды. Иногда именно палец пользователя может стать главной преградой. Когда на пути возникает множество препятствий, рука может их закрыть, и ракета разобьется. В нижней части экрана будет расположен рекламный баннер, и будет появляться рекламная строка после каждого заезда. Чтобы этого не было, придется немного заплатить.

Вывод

Несмотря на то, что игра в целом достаточно проста, графика плоская, а достижения просто отсутствуют, все-таки она может понравиться многим. С ней можно спокойно и непринужденно проводить время, когда вы едете в транспорте, стоите на остановке или ждете своей очереди в любом учреждении.